

2023年7月14日

各位

会 社 名 マ ル シ ェ 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 洋嗣 (コード番号:7524、スタンダード市場) 問 合 せ 先 執行役員管理部長 藤原 徹 二 (電話 06-6624-8100)

## 名古屋支店の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 名古屋支店廃止について(2023年7月31日付)

(1)廃止する支店の概要

<名古屋支店>

- ① 支店の名称 マルシェ株式会社 名古屋支店
- ② 所 在 地 愛知県名古屋市西区則武新町四丁目3番12号 NRSさくまビル
- ③ 閉鎖予定日 2023年7月31日

## (2)廃止の理由

現経営環境や当社業績の足元状況に鑑み、営業拠点を集約し営業事務の効率化を図ることを目的として、名 古屋支店を廃止することといたしました。

今後、名古屋支店の事務業務については本社の営業一部が執り行います。

名古屋支店における取引先様各位にはご不便をお掛けいたしますが、これまで以上にサービスの充実に努めてまいりますので、何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

## (3)業績への影響

支店廃止に伴う一時的な費用の発生が見込まれますが、業績への影響は軽微であります。

以上